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NOS PARTENAIRES

22 % 34 % 31 %

Près de 300 locataires ont reçu une quatrième visite. Au total, dans la
région, 1 500 visites ont été réalisées. Ce suivi de projet permet de faire
un retour sur le contenu des dernières visites.

Près d'un quart des
locataires serait
intéressé par la mise en
place d'une
outilthèque. 

Plus d'un tiers des
locataires serait
intéressé par la mise en
place d'une boîte à
clefs.

Près d'un tiers des
locataires souhaiterait
une cabine de
télémédecine à
proximité.

INITIATIVES DIVERSES

Dans un contexte
régional complexe, cette

initiative constituerait
un moyen de palier

l'absence de médecins.

Ce dispositif est connu
par 41 % des locataires

et offre un caractère
rassurant aux locataires

seniors.

Cette initiative intéresse
près d'un quart des

locataires qui seraient
prêts à être facturés

pour ce service.
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47 % des locataires indiquent avoir déjà chuté
dans leur logement
40 % ne savent pas qu'une adaptation de
logement est possible
42 % ont déjà chuté à l'extérieur

AIDANTS
65 % des locataires indiquent connaitre le
concept d'aidant
53 % ont déjà été aidant 
42 % ont un aidant qui les accompagne

La famille dont les enfants
représente la majorité des

aidants

Les courses et l'accompagnement
administratif représentent les

tâches les plus assurées

Dans plus de la moitié des cas,
les aidants accompagnent les

locataires une fois par semaine

PRÉVENTION

Plus d'un tiers des locataires
déclare avoir chuté pour des

raisons de santé

Près d'un tiers des locataires
indique que l'aménagement du
logement a été la cause de la

chute


